

## БИБЛИОТЕЧНЫЕ НОВОСТИ

*От чистого сердца  
Простыми словами  
Давайте, друзья,  
Потолкуем о маме...*

В последнее воскресенье ноября вся Россия отмечала прекрасный праздник – День Матери. Несмотря на бесконечные дела и заботы, наши дети пришли в библиотеку поговорить о самом святом в жизни – о маме.

Мама...сколько о ней сказано и написано! Во все времена ей поклонялись художники, поэты, музыканты. В этой части занятия дети рассматривали картины с изображением Матери с ребенком на руках, затем посмотрели замечательный видеоролик ко Дню Матери.



Много добрых изречений и пословиц о матери написали великие люди. В этом задании дети собирали разрезанные пословицы.

А сколько прекрасных мгновений уловил фотоаппарат! Ребята листали альбом «Дети наших детей» и увидели, как бывшие воспитанники отдают любовь и ласку своим детям, которую сами недополучили от своих родителей.

Из сказки о Гусыне дети поняли, что нет любви сильнее материнской, нежности нежнее ласки и заботы материнской.

Впечатление на ребят произвела старинная горская легенда, услышанная писателем Анатолием Маркушей в далеком грузинском селении. Слушая легенду, дети поняли, что очень важно научиться жалеть, оберегать сердце матери, потому что оно неисчерпаемо и бесконечно в своей любви.

Чтобы поздравить с праздником свою маму, детям было предложено сделать поделку-самоделку, на что они охотно согласились.



Ребята не хотели уходить из библиотеки, и каждый с удовольствием сделал по две открытки: маме, которая родила и второй маме - воспитательнице. Очень отраднo, что дети по достоинству ценят ежедневный, кропотливый, продолжающийся из года в год труд своих воспитательниц – вторых мам.

Вот и пришла к нам зима. Она принесла с собой длинные, скучные вечера, темнеет рано, светает поздно. А лютые морозы тем и хороши, что учат любить и ценить тепло родного дома. Зима – самая уютная, и наиболее книжная пора. Она делает слова любви теплее, объятия крепче, а встречи приятнее.

В минувшее воскресенье мы собрались в актовом зале на вечер поэтического настроения «Идет волшебница зима». Да, зима – волшебница. Она очаровывает каждого, кто подвластен её чарам. Вдохновенные стихи прозвучали в этот вечер. Казалось, в них слышалось зазывание метели, холодный ветер, снегопад, смех ребятишек, катающихся с горки. Выразительно, насыщенно эмоциями декламировал стихи Иван Ивлиев, у него артистические склонности, мальчик не боится сцены. Добился знаков одобрения и Данил Домрачев, аж трижды выходявший на сцену. Сорвал куш аплодисментов и наш маленький Игорь Мамаев.





Искренне и задушевно читали и наши девочки – Валерия Пасынкова, Анна Плотникова, Дарья Алексеева. Каждое стихотворение по-своему чудесно. Музы прекрасные творения вызывали у слушателей восхищения. А видеоролики об этой чудесной поре буквально завораживали присутствующих в зале.



Поэзия возвышает нас над миром повседневности, будничности и духовно обогащает. Чтецы сегодня постарались, читали проникновенно, выражая свои чувства. Все получили эмоционально положительный заряд, по улыбкам и аплодисментам было видно, что вечер поэтического настроения удался.